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Diretoria Legislativa

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, PARA O BIÊNIO 2025-2026, EM 1o-1-2025

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, PARA O BIÊNIO 2025-2026, EM 1o-1-2025 Em 1 o de janeiro de 2025, às

10h30min, no Plenário Léo Franklin, a Câmara Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Solene de Eleição e Posse

de Nova Mesa Diretora. Em conformidade com o artigo 12 do Regimento Interno da Casa, assumiu a presidência da Sessão

Solene o vereador reeleito mais votado, Adhemar Alves de Freitas Júnior, que procedeu à verificação de quórum, quando

verificou que se encontrava presente a unanimidade dos vereadores: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito,

Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Elias Ferreira de Holanda

Júnior, Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva,

João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa Nascimento, Ricardo Seidel

Guimarães, Rosângela Aparecida Barros Curado, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rubem Lopes Lima, Terezinha de

Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima Brandão. Ato contínuo, o presidente, Adhemar

Alves de Freitas Júnior, designou o edil Ricardo Seidel Guimarães para secretariar os trabalhos. Neste ínterim, o vereador

Ricardo Seidel Guimarães procedeu à leitura do Salmo 91 da Bíblia Sagrada. A seguir, o presidente da Sessão Solene,

Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou aberta a Sessão Solene de Eleição e Posse de Mesa Diretora para o biênio

2025-2028. Nesta ocasião, em conformidade com o inciso III do artigo 16 do Regimento Interno da Casa, o presidente da

Sessão Solene, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu registros junto à Mesa Diretora, individualmente, cargo a cargo, na

ordem da hierarquia dos cargos, de candidatos previamente escolhidos pelas bancadas dos partidos ou blocos parlamentares

para concorrer aos cargos do órgão diretivo da Câmara Municipal. Nesta sequência, o presidente abriu a inscrição de

candidaturas ao cargo de presidente da Mesa Diretora, após o que autorizou o secretário, Ricardo Seidel Guimarães, a proceder

à leitura da Ficha de Registro de Candidatura, quando se registrou a inscrição do vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior.

Logo depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação nominal sua candidatura registrada a

presidente da Mesa Diretora, quando foi eleito pela unanimidade dos vereadores presentes: Adhemar Alves de Freitas Júnior,

Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Elias

Ferreira de Holanda Júnior, Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Messias da Silva,

Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa

Nascimento, Ricardo Seidel Guimarães, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rosângela Aparecida Barros Curado, Rubem

Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Whelberson Lima Brandão. Nesta

oportunidade, o presidente da Sessão Solene declarou eleito presidente da Mesa Diretora o edil Adhemar Alves de Freitas

Júnior. Em seguida, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu a inscrição de candidaturas ao cargo de primeiro-vice-

presidente da Mesa Diretora, após o que autorizou o secretário, Ricardo Seidel Guimarães, a proceder à leitura da Ficha de

Registro de Candidatura, quando se registrou a inscrição do edil Rodrigo Silva de Medeiros Passos. Instantes depois, o

presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação nominal a candidatura registrada a primeiro-vice-presidente

da Mesa Diretora do vereador Rodrigo Silva de Medeiros Passos, que foi eleito pela unanimidade dos vereadores presentes:

Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Carlos

Hermes Ferreira da Cruz, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de Oliveira Amaral,

Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira

Santiago, Renata Sousa Nascimento, Ricardo Seidel Guimarães, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rosângela Aparecida

Barros Curado, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Whelberson Lima

Brandão. Nesta ocasião, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou eleito primeiro-vice-presidente da Mesa
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Diretora o vereador Rodrigo Silva de Medeiros Passos. Imediatamente, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu a

inscrição de candidaturas ao cargo de segundo-vice-presidente da Mesa Diretora, após o que autorizou o secretário, Ricardo

Seidel Guimarães, a proceder à leitura da Ficha de Registro de Candidatura, quando se registrou a inscrição do edil Rubem

Lopes Lima. A seguir, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação nominal a candidatura registrada a

segundo-vice-presidente da Mesa Diretora do vereador Rubem Lopes Lima, que foi eleito pela unanimidade dos vereadores

presentes: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição

Costa, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de

Oliveira Amaral, Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa,

Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa Nascimento, Ricardo Seidel Guimarães, Rodrigo Silva de Medeiros Passos,

Rosângela Aparecida Barros Curado, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva

Carvalho e Whelberson Lima Brandão. Nesta oportunidade, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou eleito

segundo-vice-presidente da Mesa Diretora o edil Rubem Lopes Lima. Ato contínuo, o presidente, Adhemar Alves de Freitas

Júnior, abriu a inscrição de candidaturas ao cargo de primeiro-secretário da Mesa Diretora, após o que autorizou o secretário,

Ricardo Seidel Guimarães, a proceder à leitura da Ficha de Registro de Candidatura, quando se registrou a inscrição do edil

Wanderson Manchinha Silva Carvalho. Em seguida, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação

nominal a candidatura registrada a primeiro-secretário da Mesa Diretora do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho,

que foi eleito pela unanimidade dos vereadores presentes: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Elias Ferreira de Holanda Júnior,

Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva, João

Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa Nascimento, Ricardo Seidel

Guimarães, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rosângela Aparecida Barros Curado, Rubem Lopes Lima, Terezinha de

Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Whelberson Lima Brandão. Logo depois, o presidente, Adhemar

Alves de Freitas Júnior, declarou eleito primeiro-secretário da Mesa Diretora o edil Wanderson Manchinha Silva Carvalho.

Imediatamente, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu a inscrição de candidaturas ao cargo de segundo-

secretário da Mesa Diretora, após o que autorizou o secretário, Ricardo Seidel Guimarães, a proceder à leitura da Ficha de

Registro de Candidatura, quando se registrou a inscrição do edil Whelberson Lima Brandão. A seguir, o presidente, Adhemar

Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação nominal a candidatura registrada a segundo-secretário da Mesa Diretora do

vereador Whelberson Lima Brandão, que foi eleito pela unanimidade dos vereadores presentes: Adhemar Alves de Freitas

Júnior, Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Carlos Hermes Ferreira da Cruz,

Elias Ferreira de Holanda Júnior, Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Messias da

Silva, Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata

Sousa Nascimento, Ricardo Seidel Guimarães, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rosângela Aparecida Barros Curado,

Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Whelberson Lima Brandão. Nesta

ocasião, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou eleito segundo-secretário da Mesa Diretora o edil

Whelberson Lima Brandão. Na sequência, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, solicitou que se apresentasse a

vereadora que pretendesse exercer o cargo de procuradora da Mulher da Câmara Municipal, momento em que se dispôs ocupar

o cargo a vereadora Renata Sousa Nascimento. À vista da manifestação voluntária da vereadora Renata Sousa Nascimento, o

presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, lembrou que, conforme o artigo 2o da Lei Ordinária no 1.998/2023, o exercício

do cargo de procuradora da Mulher da Câmara Municipal requeria apenas a designação do presidente, mediante Portaria, após

o que declarou ocupante desse cargo a vereadora Renata Sousa Nascimento. Em seguida, o presidente, Adhemar Alves de

Freitas Júnior, convidou os vereadores eleitos membros da Mesa Diretora a ocuparem seus assentos na mesa de trabalho,

momento em que os declarou empossados, após o que os convidou a se postarem à frente do Plenário para a tomada da foto

oficial da Sessão Solene. Instantes depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, solicitou permissão para fazer uso da

Tribuna [Vereador Freitas Filho] e solicitou ao primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, que assumisse a

presidência da Mesa. Ao se pronunciar da Tribuna, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, manifestou gratidão pela

confiança e pelos votos recebidos de seus pares. A seguir, declarou que seu compromisso, juntamente com a Mesa Diretora,
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seria proporcionar a cada parlamentar a oportunidade de exercer o mandato com plenitude, de modo que suas funções

precípuas contribuíssem para a construção de uma Imperatriz gigante. Nessa perspectiva, o presidente, Adhemar Alves de

Freitas Júnior, comentou que a palavra mais ouvida nos últimos dias havia sido "esperança", momento em que frisou que os

vereadores eleitos faziam parte de novo ciclo da política que se iniciava com aquela Legislatura. Em seguida, afirmou ter

orgulho de sua trajetória e de seu alicerce, que era sua família. Nesta oportunidade, ponderou que a missão de presidir a

Câmara Municipal não traria vaidades, mas sim aumentaria a responsabilidade com todos. Por fim, o presidente, Adhemar

Alves de Freitas Júnior, declarou que poderiam contar com a Câmara Municipal de Imperatriz para constituírem, juntos, um

Poder Legislativo com ordem, respeito e dedicação à cidade. Ao reassumir a presidência da Sessão Solene, o presidente,

Adhemar Alves de Freitas Júnior, voltou a agradecer aos colegas vereadores, após o que os convidou a caminharem juntos com

o prefeito, Rildo de Oliveira Amaral, e a vice-prefeita, Maria Caroline Duaillibe Barros Gomes, até a Prefeitura para a

solenidade de transmissão da faixa de prefeito. Como nada mais houvesse a tratar, o presidente, Adhemar Alves de Freitas

Júnior, deu por encerrada a Sessão. Tasso Assunção, secretário ad hoc, lavrou a presente ata, que, após revisada pela servidora

Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, da Câmara Municipal de

Imperatriz, Estado do Maranhão, em 1o de janeiro de 2025. Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente Ricardo Seidel

Guimarães Secretário Rodrigo Silva de Medeiros Passos Primeiro vice-presidente Rubem Lopes Lima Segundo vice-presidente

Wanderson Manchinha Silva Carvalho Primeiro-secretário Whelberson Lima Brandão Segundo-secretário

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 6e53tb0tpaq20250108100128

Departamento de Recurso Humanos

PORTARIA

PORTARIA GRAT/PR Nº 001/2025

De 07 de janeiro de 2025. Dispõe sobre gratificação de

produtividade, denominada Condição Especial de Trabalho

(CET). O Presidente da Câmara de Vereadores de

Imperatriz, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições

legais, conforme art. 17, da Lei Ordinária nº 1.888/2021.

RESOLVE Art. 1° Revogar a gratificação denominada

Condição Especial de Trabalho (CET) estabelecida pela Lei

Ordinária n° 1.888/2021 de todos os servidores efetivos da

Câmara Municipal de Imperatriz. Art. 2° Esta portaria

entrará em vigor na data da sua publicação. GABINETE

DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.         

Adhemar Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara

Municipal  

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: $82Xmw/vDGbG

PORTARIA/NOM/PR Nº 010/2025

De 07 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a)

senhor(a) ALAILTON GAMA DE CERQUEIRA,

inscrito(a) no CPF sob o nº 000.562.451-73, para exercer o

cargo em comissão de DIRETOR DO DEPARTAMENTO

LEGISLATIVO, PROTOCOLO E ARQUIVO. Art. 2° Esta

portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

retroagindo seus efeitos para 03 de janeiro de 2025.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: $pR8IVCXWD5b

PORTARIA/NOM/PR Nº 009/2025

De 07 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a)
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senhor(a) WUBERTT SILVA AGUIAR, inscrito(a) no CPF

sob o nº 042.461.343-33, para exercer o cargo em comissão

de PROCURADOR GERAL DA CÂMARA. Art. 2° Esta

portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

retroagindo seus efeitos para 03 de janeiro de 2025.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: r4ad2aptnqh20250108090156

PORTARIA/EXO/PR Nº 004/2025

De 08 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a exoneração de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Exonerar o (a)

senhor (a) MAIKON CARNEIRO COSTA REIS, inscrito

(a) no CPF sob o nº 602.238.623-39, que exerce o cargo em

comissão de ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR II. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor

na data de sua publicação. GABINETE DA

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz    

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: 0uptewmid5u20250108100113

PORTARIA/NOM/PR Nº 011/2025

De 02 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Nomear os

servidores abaixo relacionados para o exercício dos cargos

em comissão estruturados no Gabinete Parlamentar do

Vereador ALCEMIR DA CONCEIÇÃO COSTA, com

remuneração fixada no Anexo III da Lei Ordinária n°

1.888/2021 e suas alterações: SERVIDOR CPF CARGO

CARLOS EDSON ALVES DA COSTA 436.201.163-34

CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR ANA LUCIA

MIRANDA GONÇALVES 072.278.713-80 ASSESSOR

DE GABINETE PARLAMENTAR III ERICA ROSA

FRAZÃO SILVA 680.588.612-00 ASSESSOR DE

GABINETE PARLAENTAR II DEBORA SILVA

CARNEIRO 055.507.593-14 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I ALEILTON DOS SANTOS SILVA

606.692.903-86 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I JOSE AUCER SANTOS SOARES

363.680.243-72 ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE

Art. 2° Esta portaria entrará em vigor na data de sua

publicação, retroagindo seus efeitos para 2 de janeiro de

2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.   Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: $xjNJigpAINu

PORTARIA/NOM/PR Nº 012/2025
De 08 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º - Nomear o(a)

senhor(a) SIMONE BATISTA DE ALMEIDA, inscrito(a)

no CPF sob o nº 345.666.193-20, para exercer o cargo em

comissão de CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR,

estruturado no gabinete do Vereador AMAURI ALBERTO

PEREIRA SOUSA. Art. 2° Esta portaria entrará em vigor

na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos para 02

de janeiro de 2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO

DO MARANHÃO.       Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: $DXnmlmt.h3J

PORTARIA/NOM/PR Nº 013/2025

De 08 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas
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atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Nomear os

servidores abaixo relacionados para o exercício dos cargos

em comissão estruturados no Gabinete Parlamentar do

Vereador FRANCISCO MESSIAS DA SILVA, com

remuneração fixada no Anexo III da Lei Ordinária n°

1.888/2021 e suas alterações: SERVIDOR CPF CARGO

LAÉDSON CARLOS SILVA BRITO 602.733.513-03

CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR EDMILSON

ALVES DE MOURA JUNIOR 653.359.883-04

ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR III

LUCIMARA BORGES DA SILVA MUNIZ

622.080.663-83 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAENTAR II NATÁLIA DA CRUZ GOMES

855.267.893-49 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I GILVAN MENDES BARROSO

JUNIOR 607.624.063-64 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I LAYANE KARLA SILVA BRITO

607.701.313-79 ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE

Art. 2° Esta portaria entrará em vigor na data de sua

publicação, retroagindo seus para o dia 02 de janeiro de

2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO.   Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: a9opxvym3920250108130104

PORTARIA/NOM/PR Nº 014/2025

De 08 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão. O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Nomear os

servidores abaixo relacionados para o exercício dos cargos

em comissão estruturados no Gabinete Parlamentar do

Vereador RENATA SOUSA NASCIMENTO, com

remuneração fixada no Anexo III da Lei Ordinária n°

1.888/2021 e suas alterações: SERVIDOR CPF CARGO

THIAGO VINICIUS SILVA NASCIMENTO

058.170.543-29 CHEFE DE GABINETE

PARLAMENTAR ANDREA CARVALHO DE FRANÇA

000.740.213-97 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR III JOSILEUDO LEITE SETUBAL

018.290.703-12 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAENTAR II THAIS GABRIELY RAPOSO DOS

SANTOS 611.424.203-37 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I MARCOS VINICIUS CARVALHO

SANTOS 631.921.993-93 ASSESSOR DE GABINETE

PARLAMENTAR I TÂNIA MARA AGUIAR DE OIS

GOMES 007.696.253-98 ASSESSOR ESPECIAL DE

GABINETE Art. 2° Esta portaria entrará em vigor na data

de sua publicação, retroagindo seus efeitos para o dia 02 de

janeiro de 2025. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO

DO MARANHÃO. Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: j5c6jpn2e8m20250108130153

PORTARIA/NOM/PR Nº 015/2025

De 08 de janeiro de 2025.   Dispõe sobre a nomeação de

servidor para provimento de cargo em comissão.   O

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas

atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea “a”,

do Regimento Interno RESOLVE Art. 1º Nomear o(a)

senhor(a) DEJAMIR SOUSA SILVA, inscrito(a) no CPF

sob o nº 016.600.303-40, para exercer o cargo em comissão

de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA

DA INFORMAÇÃO . Art. 2° Fica o servidor autorizado a

fazer publicações de portarias e documentos relacionados

aos procedimentos do Departamento de Recursos Humanos

no portal da transparência e no diário oficial da Câmara

Municipal de Imperatriz. Art. 3° Esta portaria entrará em

vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos

para o dia 02 de janeiro de 2025. GABINETE DA

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO.       Adhemar

Alves de Freitas Júnior Presidente da Câmara Municipal de

Imperatriz

Publicado por: MARCELO MORAES DOS SANTOS

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.

Código identificador: 5cpyo8pbwu20250108130159
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